

萧亚轩、柯震东的姐弟恋维持了两年半,早在今年4月就传分手但两人没有正面回应。昨天,柯震东透过经纪人承认已恢复“单身”,并称柯震东对分手不愿多说。不过,脸书有署名“柯冲动”的人在网狂数萧亚轩的罪状,从蛛丝马迹的背景资料看,柯震东疑似是“柯冲动”。

分手不算新鲜事 可奇葩的是,分手后—— 柯震东用小号狂数萧亚轩罪状

昨天,有署名“柯冲动”的人在脸书上狂数一名女生的罪状,而柯震东疑似是“柯冲动”,这是他跟朋友的私密账户。

柯震东的经纪人没确认“柯冲动”就是柯震东,却说漏了嘴,指他因情绪激动才在私密页面上发泄。间接证实了这账号是柯震东的分身。“柯冲动”写道:“因为震动劈腿导致录悲歌无法完成……确定劈腿……好厉害!好厉害!我拍戏情绪失控怎么都没有记者知道呀?”他指女的在夜店跟不少男生干姐弟,个性歇斯底里、嫉妒、心机与计算样样齐,并怒问:“你到底要以一路被劈腿的情场失败可怜人身份混多久?”文中没有提及萧亚轩名字,但跟早前传出她录音时触景伤情哭到失声,跟被骂的女生背景不谋而合。

萧亚轩的经纪人以萧亚轩在海外工作为理由,拒绝回应私事。而她的友人则斥柯震东有失风度,自己搂抱女人曝光却在网骂人。随后,柯震东发文称:“我不喜欢……说谎的人……”暗指自己在这段关系是受害者。

其实,萧亚轩与柯震东相差12岁,姐弟恋萌芽后就不被看好。近期,萧亚轩先与自家品牌设计师杰森传暧昧情,和柯震东分手传言不脛而走,据称双方价值观不同常起争执,早分手多时,近日柯震东又被拍到与嫩妹Tracy携手出游,媒体便推测他们两人分手已成定局。综合



三大名瓷同窑柴烧,点赞 填补了‘钧、汝、官’烧制技艺的历史空白



“这件是钧瓷……这件是汝瓷……”昨天,在禹州市神垕镇钧张工作室,同窑柴烧河南三大名瓷“钧、汝、官”举行开窑仪式,一件件瓷品从窑中捧出,获得现场专家的赞。

为迎接第九届中国非物质文化遗产日的来临,由河南省民间文艺家协会主办,禹州市钧张工作室承办,对河南三大名瓷“钧、汝、官”成功进行同窑柴烧,这也是汝瓷、官瓷的第一次成功柴烧。

钧瓷、汝瓷、官瓷在宋朝之所以能完美展示并达到登峰造极的艺术境界,除它们的造型古朴典雅、端庄大气外,就是它的釉色温润如玉、丰富多彩,而促成釉色自然变化和美不胜收的手段,就是极其复杂的高超的柴烧技艺。但是由于柴烧的温度曲线极难控制,因此柴烧自古以来就是十窑九不成,在如今的三大名瓷中,只有钧瓷恢复了柴烧的技艺,而汝、官瓷还未破解柴烧之谜。

面对柴烧工艺复杂,温度变化大,烧制难度大的情况,河南省民间文化杰出传承人张自军经过三年的试验和探索,终于成功掌握了三大名瓷的柴烧技术,

而且在昨天使用这一技术在同一窑炉中成功烧制三大名瓷,在钧瓷柴烧成功后,又使汝、官瓷柴烧工艺重见天日。柴烧的成功使钧、汝、官瓷再现了登峰造极艺术价值,而且它填补了三大名瓷烧制技艺上的柴烧历史空白。

郑州晚报记者 杨宜锦 文/图

第20届上海电视节白玉兰奖揭晓 王志文夺视帝 孙俪封视后,大仇得报!

昨天晚上,第20届上海电视节白玉兰奖颁出。王志文凭借电视剧《大丈夫》获得最佳男演员奖,而孙俪则因在《辣妈正传》里的优秀表现获封“视后”,但她并未到场,由老公邓超登台代为领奖。

由于视帝角逐者黄海波嫖娼事件,使得今年白玉兰比以往更受关注。单就今年的这份入围名单来说,视帝、视后的竞争激烈,可谓是“戏骨与戏骨齐飞,女神共辣妈一色”。在黄海波退出视帝竞争后,凭借《父母爱情》和《大丈夫》入围视帝的郭涛和

王志文成为该奖项最有力的争夺者。虽然郭涛在《父母爱情》中的表现可以说是其近年来最为出色的一次表演,但最终还是败给曾经夺得过白玉兰视帝的老戏骨王志文,后者在《大丈夫》中的表演近乎贴近本色表演。

在视后角逐上,即便高圆圆、梅婷、李小冉也是大热竞争者,但白玉兰奖的选择是还给孙俪一个公道:两年前,孙俪凭借《甄嬛传》入围白玉兰奖,没想到却遭遇了大热倒灶。今年,孙俪凭借《辣妈正传》摘得视后桂冠,华丽复仇。郑州晚报记者 梁晨

白玉兰奖(电视剧类)
最佳电视剧金奖 《假如生活欺骗了你》
最佳电视剧银奖 《咱们结婚吧》
最佳导演 刘江《咱们结婚吧》
最佳编剧 李潇、于淼《大丈夫》
最佳男演员 王志文《大丈夫》
最佳女演员 孙俪《辣妈正传》
海外电视剧金奖 《绝命毒师》
海外电视剧银奖 《来自星星的你》

●年度最具影响力纪录片《舌尖上的中国》

■NBA总决赛

马刺大胜热火夺赛点

12日,马刺队在热火主场再次展现出团队篮球的强大,107:86大胜热火队,以总比分3:1夺得NBA总决赛赛点,距离他们的第五座总冠军奖杯仅一步之遥。

上场发挥出色的莱昂纳德砍下20分和14个篮板。核心后卫帕克贡献19分,老将邓肯得到10分和11个篮板。“很高兴看到球员们延续了良好状态,这关乎我们能走多远。”马刺主教练波波维奇说,“现在我们将重回主场,我们会打得一样出色甚至更好。”双方的第五场较量将在马刺队老家圣安东尼奥进行。

热火队方面,詹姆斯深深体会到“孤独”,他轰下28分和8个篮板,但好帮手韦德不在状态,他第三节10投1中,全场仅得10分。三巨头中的另一位波什得到12分。可以说,热火已经来到了悬崖边上,在NBA总决赛历史上,还没有哪支球队在1:3落后的情况下逆转夺冠。更何况,今年的总决赛系列赛面对马刺,他们在自己的主场竟两次被对手“血洗”,两场的输球分差加起来达到了40分。综合

